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ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  

Το παρόν έργο περιλαμβάνει το σύνολο των εργασιών που προβλέπονται για την αποκατάσταση 

της λιμενικής υποδομής και της παραλιακής ζώνης περιμετρικά του παραλιακού μετώπου 

(«κορδόνι») του οικισμού Καστελλορίζου, δηλαδή: 

 

Α. Επεμβάσεις στο παραλιακό μέτωπο («κρηπιδώματα») για την αποκατάσταση της λιμενικής 

υποδομής.  

Β. Αρχιτεκτονικές επεμβάσεις και διαμορφώσεις στο παραλιακό μέτωπο (δαπεδοστρώσεις και λοιπές 

μικροκατασκευές). 

Γ. Ηλεκτρομηχανολογικά δίκτυα και εγκαταστάσεις. 

Δ. Επισκευή των κρηπιδωμάτων του λιμένα-προβλήτα παραβολής πλοίων. 

 

Α. Παραλιακό μέτωπο («κρηπιδώματα») - Λιμενικά έργα 

 

Για την αποκατάσταση των υφάλων υποσκαφών που εντοπίσθηκαν στα παραλιακά κρηπιδώματα 

περιμετρικά του «κορδονιού» θα γίνουν μόνον τοπικές επεμβάσεις ανά θέση υποσκαφής, με την 

τοποθέτηση σακκολίθων σκυροδέματος σε κάθε εντοπισμένη υποσκαφή. Το μικρό σχετικά βάθος 

των κρηπιδωμάτων στο μεγαλύτερο μέρος του «κορδονιού» (δυτικό και νότιο τμήμα, βάθη 1,0 έως 

2,0m) διευκολύνει την παραπάνω εργασία. Βάθη μεγαλύτερα των 2,00m εντοπίζονται μόνον στο 

ανατολικό τμήμα, βόρεια του προβλήτα του λιμένα. 

 

Σε δύο σημεία του μετώπου όπου οι υποσκαφές είναι συνεχείς και εκτεταμένες, η αποκατάσταση 

μπορεί να γίνει με τη διάστρωση (εισπίεση) υφάλου σκυροδέματος από την ξηρά, αφού πρώτα 

καθαιρεθεί η σημερινή «ανωδομή» και τοποθετηθεί καλούπι (σακκόλιθοι) στη βάση του 

κρηπιδοτοίχου. Τα σημεία αυτά είναι: (α) αμέσως δυτικά του προβλήτα προ του εστιατορίου 

ΛΑΖΑΡΑΚΗ, όπου η υποσκαφή έχει μήκος 28m, ύψος 0,50m, βάθος (κάθετα στο μέτωπο) 1,40m 

κατά μέγιστο και όγκο 20m3 περίπου και (β) αμέσως βόρεια του προβλήτα του λιμένα, όπου η 

υποσκαφή έχει μήκος 27m, ύψος 1,00m, βάθος (κάθετα στο μέτωπο) 1,00m κατά μέγιστο και όγκο 

28m3 περίπου. 

  

Β. Αρχιτεκτονικές επεμβάσεις και διαμορφώσεις στο παραλιακό μέτωπο 

(δαπεδοστρώσεις και λοιπές μικροκατασκευές) 
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Στην παραλιακή ζώνη προβλέπεται η καθαίρεση των οποιωνδήποτε κατασκευών (σκυροδέματα, 

λίθοι, πλακοστρώσεις, δέστρες) από την στάθμη +0,20m και άνω. Η παραπάνω στάθμη επιλέχτηκε 

διότι από τα δεδομένα προκύπτει ότι μέχρι εκεί έχουν γίνει στο παρελθόν κατά φάσεις διάφορες 

επεμβάσεις και έχουν διαστρωθεί επάλληλες στρώσεις σκυροδέματος ή πλακοστρώσεων. Η 

καθαίρεση θα γίνει με προσοχή αφενός διότι κάτω από την πλακόστρωση διέρχονται δίκτυα 

(δημοτικής ύδρευσης, ΟΤΕ) σε άγνωστες θέσεις και αφετέρου θα πρέπει να τηρηθεί απόσταση από 

τις προσόψεις των κτισμάτων. Τα υλικά των καθαιρέσεων θα μεταφερθούν εκτός νησιού σε 

μονάδα επεξεργασίας ΑΕΚΚ. Στην ευρύτερη περιοχή η πλησιέστερη μονάδα βρίσκεται στην 

Αντιμάχεια της Κω. 

 

Περιμετρικά της παραλιακής ζώνης και σε όλο το μήκος αυτής προβλέπεται να κατασκευαστεί στο 

μέτωπο μία ενιαία κατασκευή από οπλισμένο σκυρόδεμα κατηγορίας C30/37. Η στάθμη στέψης της 

θα είναι +1,00m από την Μέση Στάθμη Θάλασσας (ΜΣΘ) σε όλο το μήκος ώστε, από την πλευρά 

της θάλασσας, το μέτωπο να παρουσιάζει αισθητικά ομοιομορφία. Η κατασκευή αυτή θα έχει ένα 

καμπύλο μέτωπο προς τη θάλασσα ώστε, σε συνδυασμό και με τη στάθμη της, οι προσπίπτοντες 

κυματισμοί να ανακλώνται και να μην κατακλύζουν, κατά το δυνατόν, την παραλιακή ζώνη. Η 

κατασκευή αυτή από σκυρόδεμα θα αγκυρωθεί με βλήτρα στο υποκείμενο σκυρόδεμα (πλάτους 

70cm που δεν θα καθαιρεθεί). Τα αγκύρια (διαμέτρου Φ12 από χάλυβα κατηγορίας B500C) 

διατάσσονται σε αποστάσεις 0,25m κατά την κατεύθυνση του μετώπου, έχουν βάθος πάκτωσης 

430mm και για την κατασκευή τους απαιτείται διάτρηση με κρουστικό δράπανο διαμέτρου Φ16mm. 

Προτείνεται η χρήση της ρητίνης FISCHER FIS EM Plus του κατασκευαστή FISCHER ή άλλου 

κατασκευαστή με ισοδύναμα τεχνικά χαρακτηριστικά. 

 

Στην παραλιακή ζώνη, δηλαδή μεταξύ της παραπάνω κατασκευής και των κτισμάτων, οι τελικές 

στάθμες θα διαμορφωθούν κατάλληλα (λαμβανομένων υπόψη πάντοτε των κατωφλιών των 

κτισμάτων και των σημερινών σταθμών). Έτσι δημιουργούνται κατά μήκος του κορδονιού, τρεις 

τύποι υψομετρικής διαμόρφωσης:  

 στον πρώτο τύπο, η προτεινόμενη κατασκευή από σκυρόδεμα θα είναι συνεπίπεδη με το 

μελλοντικά διαμορφωμένο δάπεδο. 

 στον δεύτερο τύπο, η προτεινόμενη κατασκευή από σκυρόδεμα θα είναι κατά 15cm πιο 

ψηλά από το μελλοντικά διαμορφωμένο δάπεδο. 

 στον τρίτο τύπο, η προτεινόμενη κατασκευή από σκυρόδεμα θα είναι κατά 45cm πιο ψηλά 

από το μελλοντικά διαμορφωμένο δάπεδο, θα δημιουργείται δηλαδή ένα είδος καθιστικού. 

Στην κάτω παρειά του καθιστικού θα τοποθετηθεί ήπιος φωτισμός τεχνολογίας LED. 

 

Στη ζώνη πίσω από την παραπάνω περιμετρική κατασκευή θα οριοθετηθεί σκάμμα πλάτους 95cm 

(προς την πλευρά των κτισμάτων) στο οποίο προβλέπεται να τοποθετηθούν τα δίκτυα 

αποχέτευσης, ύδρευσης, ΟΤΕ και παροχής ρεύματος και νερού στα σκάφη αναψυχής. Αφού 
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τοποθετηθούν οι απαραίτητοι ξυλότυποι για τη διαμόρφωση του σκάμματος, θα γίνει διάστρωση 

σκυροδέματος κατηγορίας C16/20  (σκυρόδεμα πλήρωσης) μεταξύ της περιμετρικής κατασκευής 

από οπλισμένο σκυρόδεμα και της προς τη θάλασσα παρειάς του σκάμματος. Για την εξασφάλιση 

της συνεργασίας μεταξύ της περιμετρικής κατασκευής και του σκυροδέματος πλήρωσης 

προβλέπεται οπλισμός Φ12/25. Μετά την τοποθέτηση των σωληνώσεων των δικτύων το σκάμμα 

θα πληρωθεί με άμμο, αφού πρώτα τοποθετηθούν ενδεικτικά πορτοκαλί πλέγματα επισήμανσης. 

Επισημαίνεται ότι για την διέλευση του δικτύου του ΟΤΕ θα τοποθετηθούν δύο σωλήνες, τα υλικά 

δε του δικτύου (καλώδια, αποστάτες, διακλαδώσεις κλπ.) θα χορηγηθούν από τον ΟΤΕ. 

 

Αναφορικά με τα δίκτυα, το κυριότερο και δυσκολότερο να αντιμετωπιστεί από άποψη κατά μήκος 

κλίσεων είναι αυτό της αποχέτευσης, ώστε να εξασφαλιστεί η ροή προς τα προβλεπόμενα 

αντλιοστάσια, σύμφωνα με την υπόσχουσα προκαταρκτική μελέτη. Η δυσκολία έγκειται κυρίως στις 

διασταυρώσεις με τα καλντερίμια, όπου οι σωλήνες παροχέτευσης των ομβρίων προς τη θάλασσα 

διασταυρώνονται με αυτούς της αποχέτευσης, με δεδομένες εκεί (α) τη στάθμη της τελικής 

πλακόστρωσης (λόγω κατωφλίων κτισμάτων), (β) τη στάθμη στο σημείο συνάντησης 

καλντεριμιού-παραλιακής ζώνης, και (γ) τη στάθμη του αγωγού αποχέτευσης για να εξασφαλιστεί 

φυσική ροή. Επισημαίνεται ότι οι παραπάνω δεσμευτικές στάθμες έχουν σαν αποτέλεσμα σε 

ορισμένα σημεία το δάπεδο του σκάμματος να είναι κάτω από την ΜΣΘ. Δεδομένου ότι η μελέτη 

του δικτύου αποχέτευσης είχε γίνει σε στάδιο προκαταρκτικής μελέτης και είχε βασιστεί στα 

υψομετρικά δεδομένα του οικισμού της εποχής εκπόνησης (2006), είναι απαραίτητο κατά την 

επιτόπου εφαρμογή της παρούσας πρότασης διέλευσης του αγωγού αποχέτευσης να γίνουν 

επαληθεύσεις και προσαρμογές των υψομέτρων αυτού. Αυτό είναι απαραίτητο στο τμήμα από το 

βορειοδυτικό άκρο του «κορδονιού» μέχρι το πρώτο αντλιοστάσιο κοντά στην πλατεία Αγ. 

Γεωργίου (όπου ο αγωγός λειτουργεί με φυσική ροή), δεδομένου ότι στο τμήμα αυτό ο αγωγός θα 

συναντήσει τη διευθέτηση του ρέματος, αλλά και στο επόμενο τμήμα, στο οποίο ο αγωγός είναι 

καταθλιπτικός (μέχρι δηλαδή το δεύτερο αντλιοστάσιο κοντά στο Δημαρχείο βόρεια του προβλήτα 

του λιμένα). 

 

Η στρώση των δαπέδων κυκλοφορίας θα γίνει με την τοπική πέτρα, η οποία, σύμφωνα με σχετική 

βεβαίωση του Δήμου, είναι επαρκής και διαθέσιμη (από την τοποθεσία Αχέρες έως την τοποθεσία 

Αγ. Στέφανος και από το Αεροδρόμιο έως τον Άγιο Γεώργιο του Βουνού). Η πέτρα θα μεταφερθεί 

στο έργο και θα πελεκηθεί ώστε τα χρησιμοποιούμενα τεμάχια να έχουν πάχος 5-7cm και τα οποία 

θα τοποθετηθούν επάνω σε κονίαμα πάχους 3cm, αφού προηγηθεί διάστρωση σκυροδέματος 

C16/20 πάχους 15cm. Θα γίνει επίσης πλήρωση των αρμών, καθώς και επάλειψη με στεγανωτικό  

προς την πλευρά των κτισμάτων. Προβλέπεται επίσης η αποκατάσταση των υφιστάμενων δαπέδων 

από τοπική πέτρα σε τμήμα της πλατείας μπροστά από τον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου, καθώς και στην 

πλατεία δίπλα στο Δημαρχείο. Στις περιοχές αυτές θα γίνει αποξήλωση του κονιάματος των αρμών 

το οποίο παρουσιάζει έντονες φθορές και θα γίνει πλήρωση με νέο (αρμολόγημα). 
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Για την απορροή των ομβρίων της παραλιακής ζώνης προβλέπεται η τοποθέτηση ανά 5m σωλήνων 

Φ110 στη βάση της περιμετρικής κατασκευής από σκυρόδεμα. 

 

Στη θέση της εκβολής του ρέματος στη δυτική πλευρά του «κορδονιού» προβλέπεται η 

ανακατασκευή του υπάρχοντος τεχνικού με την κατασκευή γεφυρώματος καθαρού ανοίγματος 

2,0m. Το γεφύρωμα θα αποτελείται από πλάκα οπλισμένου σκυροδέματος που εδράζεται σε δύο 

βάθρα από οπλισμένο σκυρόδεμα επί πεδίλων. Για την κατασκευή θα πρέπει να καθαιρεθεί το 

υφιστάμενο πρόχειρο τεχνικό έργο. Τα πέδιλα θεμελίωσης θα εδρασθούν στη στάθμη -0,50m (από 

ΜΣΘ). Απαιτείται εκσκαφή μέχρι τη στάθμη περίπου -0,60m, για τη διάστρωση εξομαλυντικής 

στρώσης καθαριότητας από σκυρόδεμα. Εναλλακτικά, δεδομένων των δυσκολιών κατασκευής κάτω 

από τη στάθμη του νερού, μπορεί να παραλειφθεί η στρώση του σκυροδέματος καθαριότητας, με 

αύξηση του ύψους του πεδίλου κατά το αντίστοιχο ύψος και εφαρμογή επικάλυψης του οπλισμού 

της κάτω παρειάς τουλάχιστον 0,10m. Πίσω από τα κατακόρυφα τοιχώματα των ακροβάθρων θα 

διαστρωθεί πρίσμα από λίθους και χάλικες που θα διαχωριστεί από τα υπόλοιπα όπισθεν εδαφικά 

υλικά με στρώση γεωυφάσματος. Επίσης, η οριζόντια άνω επιφάνεια του ανακουφιστικού 

πρίσματος θα διαχωριστεί από τα υλικά επίχωσης που θα διαστρωθούν με στρώση γεωυφάσματος. 

Τα γεωυφάσματα που θα χρησιμοποιηθούν θα είναι μη υφαντά πολυπροπυλενίου, με μοναδιαίο 

βάρος 400g/m2 και τυπική διάμετρο πόρων O90 όχι μεγαλύτερη των 80μm. Η άνω επιφάνεια της 

πλάκας του γεφυρώματος θα διαμορφωθεί στη στάθμη +0,90 m (ΜΣΘ) και επάνω από αυτήν θα 

διαστρωθεί η προβλεπόμενη πλακόστρωση με τοπική πέτρα.  

 

Με τις προτεινόμενες νέες δαπεδοστρώσεις σε όλη την περιοχή της επέμβασης κατά μήκος του 

«κορδονιού» εξασφαλίζεται η προσβασιμότητα  ΑΜΕΑ, παιδικών καροτσιών, ποδηλάτων αλλά και 

οχημάτων, με τη δημιουργία ραμπών σε όλες τις αλλαγές επιπέδων. Επίσης ράμπες 

κατασκευάζονται και σε όλα τα σημεία που δημιουργείται υψομετρική διαφορά μεταξύ της 

παραλιακής ζώνης και των περιοχών που δεν γίνεται κάποια επέμβαση.  

 

Στο νέο μέτωπο για την πρόσδεση των σκαφών προβλέπεται η τοποθέτηση χυτοχαλύβδινων 

δεστρών ελκτικής ικανότητας 10 τόνων περιμετρικά του μετώπου, καθώς και ανοξείδωτων κρίκων 

πρόσδεσης. Συνολικά προβλέπεται να τοποθετηθούν 78 δέστρες και 47 κρίκοι. 

 

Επίσης για λόγους ασφαλείας, αλλά και για την διευκόλυνση της κολύμβησης τους θερινούς μήνες, 

προβλέπεται να τοποθετηθούν 7 ανοξείδωτες κλίμακες (ανοξείδωτος χάλυβας SS316). 5 κλίμακες 

θα τοποθετηθούν στην δυτική πλευρά και 2 στην ανατολική. 

 

Τέλος σε όλο το παραλιακό μέτωπο, στα σημεία που αυτό είναι εφικτό λόγω περιορισμένου 

πλάτους της ζώνης τοποθετούνται παγκάκια, καθώς και μικροί κάδοι απορριμμάτων. Για τη σκίαση 
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των χώρων που χρησιμοποιούνται από τα καταστήματα προβλέπονται μόνιμες «χωνευτές» βάσεις 

ομπρελών. 

 

 

 

Γ. Η/Μ δίκτυα και εγκαταστάσεις 

 

Κατά μήκος του παραλιακού μετώπου προβλέπεται να κατασκευαστεί δίκτυο ηλεκτροφωτισμού με 

ταυτόχρονη κατάργηση των φωτιστικών σωμάτων που είναι τοποθετημένα σε στύλους του 

ΔΕΔΔΗΕ. Προβλέπεται η τοποθέτηση συνολικά 83 νέων ιστών φωτισμού με τα αντίστοιχα 

φωτιστικά σώματα. Οι ιστοί θα έχουν ύψος 4,20m και κυλινδρική διατομή Ø120mm και θα 

τοποθετηθούν ανά 10m κατά μήκος του παραλιακού μετώπου, σύμφωνα με τα αποτελέσματα της 

φωτοτεχνικής μελέτης. Τα φωτιστικά σώματα θα είναι τεχνολογίας LED, θα έχουν ισχύ 80W και θα 

είναι ρυθμιζόμενης έντασης. Οι απαραίτητες καλωδιώσεις θα τοποθετηθούν εντός σωληνώσεων 

στο σκάμμα κάτω από την δαπεδόστρωση, ενώ οι καλωδιώσεις προς τα φωτιστικά θα οδεύουν 

μέσα από φρεάτια ανά 20m περίπου. Τα καλύμματα των φρεατίων θα είναι αλουμινίου γεμιστά 

(αντοχής 20kN), δηλαδή η άνω επιφάνειά τους θα καλυφθεί με τοπική πέτρα πάχους 3cm. 

 

Το σώμα του φωτιστικού θα είναι κατασκευασμένο από χυτό αλουμίνιο και θα είναι βαμμένο με 

διπλή στρώση βαφής και κατόπιν κατάλληλης διαδικασίας ώστε να είναι εξαιρετικής αντοχής στη 

διάβρωση ακόμα και σε θαλάσσιο περιβάλλον. Το φωτιστικό θα είναι μορφής ανεστραμμένου 

κώνου με άνω διατομή 880mm±5% και ύψους 855mm±5% και θα τοποθετηθεί σε χαλύβδινο ιστό 

ύψους 4,20m. Θα είναι έμμεσου φωτισμού και στον χώρο των LED θα φέρει ενσωματωμένο 

ανταυγαστήρα αλουμινίου υψηλής καθαρότητας 99,98% τουλάχιστον. Το κάλυμμα της φωτεινής 

πηγής (LED board) θα είναι από διαφανές πυρίμαχο γυαλί, πάχους τουλάχιστον 8mm με υψηλή 

μηχανική αντοχή. H αφή και σβέση του φωτισμού θα γίνεται με διακόπτες απλούς αλλά και 

διακόπτες φωτοκύτταρου. Εκεί όπου η προτεινόμενη περιμετρική κατασκευή από σκυρόδεμα θα 

είναι κατά 45cm πιο ψηλά από το δάπεδο, σε εσοχή στην κάτω παρειά θα τοποθετηθεί φωτισμός 

με ταινία τεχνολογίας LED. 

 

Για την παροχή ρεύματος και νερού στα σκάφη αναψυχής προβλέπεται η εγκατάσταση κιβωτίων 

παροχών (pillars) στο τμήμα του παραλιακού μετώπου από το ανατολικό άκρο της πλατείας του 

Αγ. Γεωργίου μέχρι την πρώην Δημοτική Αγορά. Στο τμήμα αυτό θα τοποθετηθούν συνολικά 14 

κιβώτια ανά αποστάσεις 16m περίπου. Κάθε κιβώτιο θα είναι εξοπλισμένο με 4 ρευματοδότες 

(2x16A – 1Φ και 2x32A – 1Φ) και 4 παροχές νερού ½”. Θα διαθέτει επίσης ένα λαμπτήρα, ο οποίος 

μέσω ημιδιαφανών επιφανειών, θα εξασφαλίζει νυχτερινό φωτισμό ασφαλείας στις θέσεις 

ελλιμενισμού. Το κάθε κιβώτιο θα έχει δύο τουλάχιστον χωριστά και στεγανά διαμερίσματα για τις 



«Αποκατάσταση λιμενικής υποδομής παραλιακής ζώνης Μεγίστης για την αποτροπή άμεσου κινδύνου»  

ΤΕΥΧΗ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ Τεχνική Περιγραφή 

 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ              6 

παροχές ηλεκτρικού ρεύματος και νερού. Τα κιβώτια θα λειτουργούν με προφορτιζόμενη 

ηλεκτρονική κάρτα. 

 

Τα δίκτυα και οι Η/Μ εγκαταστάσεις για την εξυπηρέτησή του θα συνδεθούν με τα υπάρχοντα 

δίκτυα του Δήμου Καστελόριζου. Τα δίκτυα ισχυρών ρευμάτων και υδροδότησης θα οδεύουν: 

α) Στη παραλιακή ζώνη σε σωλήνες PE διπλού δομημένου τοιχώματος εγκιβωτισμένων σε σκάμμα. 

β) Στην περιμετρική κατασκευή από σκυρόδεμα σε εγκιβωτισμένους σωλήνες PE διπλού 

τοιχώματος για την τροφοδοσία των φωτιστικών σωμάτων.  

 

Η όλη εγκατάσταση θα τροφοδοτηθεί από το δίκτυο χαμηλής τάσης του ΔΕΔΔΗΕ με παροχή 

χαμηλής τάσης Νο 3. Η συνολική εγκατεστημένη ισχύς της μονάδας θα είναι 250 KVA και η μέγιστη 

απορροφούμενη ισχύς 34 KVA. 

 

Δ. Επισκευή των κρηπιδωμάτων του λιμένα-προβλήτα παραβολής πλοίων 

 

Στον προβλήτα του λιμένα προβλέπεται αφενός η αποκατάσταση των υφάλων υποσκαφών στα 

κρηπιδώματα και στην ράμπα και αφετέρου η επανακατασκευή ανωδομών και επιστρώσεων, με 

ταυτόχρονη τοποθέτηση σιδηροτροχιών στη ράμπα των Ε/Γ-Ο/Γ, καθώς και προσκρουστήρων σε 

όλο το μήκος του μετώπου του προβλήτα. 

 

Στο τμήμα του προβλήτα όπου πρυμνοδετούν τα Ε/Γ-Ο/Γ πλοία υπάρχουν εκτεταμένες υποσκαφές, 

σε μήκος 13m περίπου. Για την αποκατάσταση αυτών θα γίνει άρση των τεχνητών ογκολίθων 

προστασίας ποδός, διάστρωση εξισωτικής στρώσης, επανατοποθέτηση των ογκολίθων ποδός σε 

απόσταση 2,00m από το μέτωπο και διάστρωση υφάλου σκυροδέματος στο δημιουργούμενο κενό 

των 2,00m. Επιπλέον, περιμετρικά των παραπάνω και σε απόσταση ακόμα 2,00m τοποθετούνται 

σακκόλιθοι σκυροδέματος (που θα λειτουργήσουν ως καλούπι) και πάλι γίνεται διάστρωση υφάλου 

σκυροδέματος στο δημιουργούμενο κενό των 2,00m. 

 

Στο βόρειο άκρο του προβλήτα θα γίνει αποκατάσταση των υποσκαφών με παρόμοια μέθοδο όπως 

παραπάνω, δηλαδή περιμετρικά και σε απόσταση 2,00m τοποθετούνται σακκόλιθοι σκυροδέματος 

(που θα λειτουργήσουν ως καλούπι) και γίνεται διάστρωση υφάλου σκυροδέματος στο 

δημιουργούμενο κενό των 2,00m. 

 

Ομοίως στον πόδα της υπάρχουσας ράμπας (ύφαλο τμήμα της) τοποθετούνται περιμετρικά 

σακκόλιθοι και γίνεται διάστρωση υφάλου σκυροδέματος. 
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Για την αποκατάσταση της ανωδομής και των επιστρώσεων γίνεται καθαίρεση των υφιστάμενων 

δαπέδων σε πάχος 25cm και του υποκείμενου υλικού σε πάχος 20cm. Στη ράμπα των Ε/Γ-Ο/Γ 

πλοίων διαστρώνεται σκυρόδεμα ανωδομής πάχους 50cm, δηλαδή 25cm επάνω από την σημερινή 

στάθμη. Στο σκυρόδεμα θα ενσωματωθούν σιδηροτροχιές Α65 μήκους 6,00m ανά 80cm. Τέλος στο 

μέτωπο του προβλήτα τοποθετούνται 11 ελαστικοί προσκρουστήρες τύπου LMD. 

 

 

 

Αθήνα, Σεπτέμβριος 2020 
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